Положение о проведении Пятого Открытого городского фестиваляконкурса семейного ансамблевого музицирования «Моя музыкальная семья»

1. Цели и задачи

Проведение фестиваля-конкурса направлено на раскрытие творческого потенциала учащихся, воспитание активных потребителей музыкальной культуры, возрождение и развитие традиций семейного ансамблевого музицирования, содействие развитию исполнительского мастерства учащихся, привлечение родителей учащихся к активному участию в творческом процессе, а также на продвижение культурных традиций в городском округе.

2. Организаторы

Организаторами фестиваля-конкурса являются:

Администрация городского округа Заречный;

МКУ «Управление культуры спорта и молодёжной политики ГО Заречный»;

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования городского округа Заречный «Детская музыкальная школа»;

Муниципальное автономное учреждение городской телецентр;

Организация конкурса проходит при Поддержке депутата Государственной Думы Российской Федерации Максима Иванова.

3. Сроки и место проведения

Итоги Фестиваля-конкурса будут подведены 1 июня 2022 г. и размещены в группах и на официальном сайте Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования городского округа Заречный «Детская музыкальная школа», г. Заречный, ул. Островского 2.

4. Условия участия

В фестивале-конкурсе принимают участие семейные ансамбли, в состав которых входит ребенок и ближайшие родственник(и).

Ансамбли, в составе которых выступают профессиональные музыканты, выделяются в отдельные категории.

К категории *профессионалы* относятся дети, посещающие учреждение дополнительного образования или культуры, к категории *любители* - все остальные.

Участники могут заявиться в следующие номинации:

- -инструментальное исполнительство;
- -вокальное исполнительство.

Возрастная группа участников будет определяется возрастом ребенка:

- **А** -младшая группа (профессионалы) 4-8 лет;
- **А1** -младшая группа (любители) 4-8 лет;
- в -средняя группа (профессионалы) 9-13 лет;
- В1 -средняя группа (любители) 9-13 лет;
- с -старшая группа (профессионалы) 14-18 лет;
- С1 -старшая группа (любители) 14-18 лет.

5. Время и место проведения, форма участия:

Очная — 1 июня 2022 г. в 16.00. Место проведения — концертный зал Детской музыкальной школы по адресу: Свердловская область, г. Заречный, ул. Островского, 2.

Программные требования:

Участники Фестиваля-конкурса предоставляют одно произведение по выбору.

Для участия в фестивале-конкурсе необходимо предоставить заявку в сканированном виде и в формате Word по прилагаемой форме до 20 мая 2022 г. на электронный адрес МБУ ДО ГО Заречный «ДМШ» muzykshkola@yandex.ru.

6. Условия проведения и программные требования

Фестиваль-конкурс проводится в один тур. Порядок выступлений определяется оргкомитетом. При исполнении программ допускается использование минусовых фонограмм.

Для участия в фестивале-конкурсе необходимо исполнить одно произведение в соответствии с установленным хронометражем:

- -младшая группа (А и А1) не более 5 минут;
- -средняя группа (В и В1) не более 8 минут;
- -старшая группа (С и С1) не более 10 минут.

7. Состав жюри конкурса

В состав жюри входят представители организаторов конкурса, помощники депутата Государственной Думы Российской Федерации Максима Иванова; ведущие преподаватели школ искусств.

Количественный состав жюри - не менее 3-х человек в соответствии с заявленными номинациями. Председатель жюри — ведущий

преподаватель школ искусств. Члены жюри - преподаватели участников Фестиваля-конкурса - на время конкурсных выступлений их учащихся выводятся из состава жюри.

8. Система оценивания:

Максимальная оценка выступления участника Фестиваля-конкурса составляет 100 баллов.

Оценки каждого члена жюри и решение жюри по результатам выступления фиксируются в общем протоколе — ответственным секретарем.

Жюри имеет право присуждать не все призовые места, делить призовые места между участниками, назначать другие дополнительные призы и награды.

Решение жюри окончательное и пересмотру не подлежит.

По итогам Фестиваля-конкурса участникам, набравшим определенное количество баллов, присваивается соответствующее сумме баллов звание обладателя Гран-при, лауреата Фестиваля-конкурса I, II, III степени, дипломанта.

Гран-при и звание обладателя Гран-при Фестиваля-конкурса присуждается участнику, выступление которого получило оценку жюри 100 баллов. В рамках конкурсного прослушивания может быть присуждено одно звание обладателя Гран-при в каждой номинации:

от 90 до 99 баллов – лауреат I степени;

от 80 до 89 баллов – лауреат II степени;

от 70 до 79 баллов – лауреат III степени;

от 60 до 69 баллов – диплом с присуждением звания «Дипломант»;

от 50 до 59 баллов – диплом за участие в Фестивале-конкурсе.

Организаторы фестиваля оставляют за собой право транслировать видеозапись с выступлением участников конкурса в СМИ.

9. Награждение

Каждый участник или коллектив Фестиваля-конкурса награждается Дипломом и памятным подарком.

Приложение к Положению о проведении V Открытого городского фестиваля-конкурса семейного ансамблевого музицирования «Моя музыкальная семья»

ЗАЯВКА

на участие в V Открытом городском фестивале-конкурсе семейного ансамблевого музицирования «Моя музыкальная семья»

Учебное заведение (учреждение)
ФИО участников:
инструменты
1. член(ы) семьи (с указанием степени родства, инструмента и наличия профессионального музыкального образования)
Класс Номинация и возрастная группа
ФИО преподавателя, руководителя (для категории профессионалы)
Программа выступления, хронометраж: 1
Ссылка на видео
Пата